
Bo zaostanek za resolucijskimi cilji zmanjšan?
Vsi trije zbori skupščine SR Slovenije bodo na sejah 24. julija 1985

obravnavali poročilo izvršnega sveta skupščine SR Slovenije o urcsni-
čevanju družbenega in ekonomskega razvoja SR Slovenije v letu
1985.

Izvršni svet skupščine SR Slovenije je letos sproti seznanjal delegate
skupščine z resoliuijskimi gihanji v republiki, predvsem še glede ure-
sničevanja resolucijskih nalog in usmeritev. To poročilo dopolnjuje
ocene gibanj in teženj družbenoekonomskega razvoja v letu 1985, na-
vedenih v oceni gospodarskih gibanj v, prvih mesecih letos, ki so jo na

zasedanjih aprila letos obravnavali vsi trije zbori skupščine SR Slove-
nije.

Poročilo sestavljata dve po-
elavji: Globalna ocena uresniče-
vanja resolucije v prvih lctošnjih
mesecih in Uresničcvanje druž-
benega plana v letu 1985.

Opisani so doseženi rezultati v
proizvodni politiki. raziski,valni
dejavnosti in ekonomskih odno-
sih s tujino. intlacijska gibanja,
kvalitativni dejavniki. program
finančne konsolidacije, izgube.
prizadevanja na področju zapo-
slovanja. osebnih dohodkov in
socialne varnosti, družbenih de-
javnosti ter razporejanju do-
hodka in oblikovanju sredstev za
osebne dohodke, splošno in
skupno porabo.

V prvih letošnjih mesecih v
Jugosla^ji in Sloveniji niso bili
doseženi rezultati, ki bi zagotav-
Ijali uresničevanje resolucijskih
ciljev in nalog. Odmiki na ključ-
nih točkah so pomembni in za-
htevajo odločnejše delovanje v
smereh, ki so opredel jene že z le-
tošnjo resolucijo. Kljub temu pa
izvršni svet ocenjuje, da obsta-
jajo realne možnosti, da bodo,
ob napovedanih ukrepih tekoče
ekonomske politike na zvezni
ravni, z zavzetejšim uresničeva-
njem že dogovorjenega v na-
slednjih mesecih presežena ne-
gativna gibanja in občutno
zmanjšan zaostanek za večino
resolucijskih ciljev.

Analitična podlaga za Poročilo
izvršnega sveta je analiza izvaja-
nja resolucije o uresničevanju
srednjeročnega plana v letu 1984
— »majska analiza«, ki jo je pri-
pravil zavod SR Slovenije za
družbeno planiranje. Osredo-

toča se prcdvsem na aktualne ra-
zmere. osvetljuje pa še vzroke za
tendence v sedanjih družhcnoe-
konomskih eibanjih. Opozarja
tudi na pogoje za izpeljavo po-
glavitnih resolucijskih ciljev in
podaja novo nominalno oceno za
leto 1985, ki je nujna s stališča
ekonomske politike v pristojno-
sti republike, opredeljuieta pa jo
predvsem ta čas nakazani učinki
obračunskeca sistema ter dose-
danji inflacijski trendi.

»Majska analiza« je sestav-
Ijena iz 18 poglavij. v katerih so
opisana gibanja na vsen področ-
jih družbenoekonomskega ra-
zvoja. 19. poglavje pasestavljajo
tabele, erafikoni in kartografska
prikaza.

Ob obravnavi polletnega po-
ročanja o letošnjih gospodarskih
gibanjih hodo delegati zbora
združenega dela skupščine SR
Slovenije na seji 24. julija poslu-
šaii tudi poročilo o uresničevanju
aktivnosti, ki jih je leta 1984
sprejela skupščina SR Slovenije,
o pospešenem izvrševanju te-
meljnih usmeritev za organizira-
nje in razvoj zunanjetrgovinske
mreže in zunanjetrgovinskih ka-
drov doma in v tujini.

Pripravila sta ga izvršni svet
skupščine SR Slovenije in go-
spodarska zbornica Slovenije na
podlagi sklepa zbora združe-
nega dela skupščine SR Slove-
nije z dne 7. maja 1984, ko je
obravnavai to problematiko.

Vsa tri gradiva, ki jih bodo
zbori skupščine SR Slovenije
obravnavali na sejah 24. julija
1985. so objavljena v Poroče-
valcušt. 21,25. 6. 1985.


